



Для немедленной публикации: 09.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

В СВЯЗИ С ИСТЕЧЕНИЕМ СРОКА ДЕЙСТВИЯ РАЗДЕЛА 42 ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОПУБЛИКОВАЛА ИСПОЛНИТЕЛЬНОЕ РАСПОРЯЖЕНИЕ, ПРЕДОСТАВЛЯЮЩЕЕ ШТАТУ И МУНИЦИПАЛИТЕТАМ БОЛЬШУЮ ГИБКОСТЬ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ОЖИДАЕМОГО ПРИБЫТИЯ ПРОСИТЕЛЕЙ УБЕЖИЩА В НЬЮ-ЙОРК

Новое Исполнительное распоряжение усилит поддержку просителей убежища за счет расширения возможностей штатов и муниципалитетов по закупкам и увеличения возможностей Национальной гвардии по оказанию материально-технической поддержки

Исполнительное распоряжение позволит штату быстро выделить более одного миллиарда долларов на финансирование мер по оказанию помощи Нью-Йорку, включенных в бюджет штата на 24 финансовый год

Сегодня губернатор Кэти Хокул опубликовала Исполнительное распоряжение о помощи лицам, ищущим убежища, которые должны прибыть в Нью-Йорк, в связи с истечением 11 мая срока действия федерального раздела 42 иммиграционной политики. Исполнительное распоряжение предоставит штату большую гибкость в закупке ресурсов, необходимых муниципалитетам для поддержки просителей убежища, а также позволит штату увеличить количество военнослужащих Национальной гвардии, оказывающих материально-техническую и оперативную поддержку.

«Более года мы тесно сотрудничаем с мэром Адамсом, оказывая поддержку и содействуя выделению федеральных ресурсов для решения проблемы большого количества ищущих убежища лиц, прибывающих в Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — С истечением срока действия раздела 42 обстоятельства на местах, как ожидается, значительно изменятся, и это Исполнительное распоряжение станет важной частью наших скоординированных ответных мер. Я остаюсь на связи с мэром Адамсом и руководителями округов по всему Нью-Йорку, пока мы работаем над решением этой ситуации».

Исполнительное распоряжение опубликовано [здесь](#).

Исполнительное распоряжение № 28 позволяет штату и местным органам власти быстро реагировать на ожидаемое прибытие лиц, ищущих убежища. Оно даст возможность штату Нью-Йорк мобилизовать еще 500 военнослужащих Национальной гвардии, которые в настоящее время оказывают материально-техническую и оперативную поддержку в Управлении портов (Port Authority) и пунктах размещения беженцев, в результате чего общая численность мобилизованных составит около 1500 человек. Оно также позволит штату и местным властям быстро закупить необходимые материалы и ресурсы, включая продовольствие и оборудование.

Губернатор Хокул совместно с Легислатурой добилась выделения в бюджете на 24 финансовый год более миллиарда долларов на оказание помощи Нью-Йорку в поддержке ищущих убежища лиц, и новый указ позволит чиновникам штата и муниципалитетов быстро мобилизовать эти ресурсы для решения проблемы большого числа лиц, ищущих убежища, которые, как ожидается, придут после истечения срока действия раздела 42. Сюда входит 741 млн долларов на оплату жилья, 162 млн долларов на финансирование постоянного присутствия Национальной гвардии, 137 млн на медицинское обслуживание через NYC Care, 26 млн долларов на государственную помощь, 25 млн долларов на добровольное переселение семей в постоянное жилье и еще 5 млн долларов на усиленную поддержку через Управление по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance), а также 10 млн на юридическую помощь через Управление по делам новых американцев (Office of New Americans).

Губернатор Хокул постоянно настаивает на дополнительной федеральной поддержке, в частности, в отношении финансирования и сокращения периода ожидания, прежде чем просители убежища смогут легально работать. Губернатор Хокул и ее администрация поднимали этот вопрос непосредственно перед президентом Байденом, секретарем Министерства национальной безопасности (Department of Homeland Security, DHS) Майоркасом (Mayorkas), главой аппарата Зинтсом (Zients), бывшим главой аппарата Клейном (Klain) и другими.

С тех пор как в апреле прошлого года в Нью-Йорк начали прибывать просители убежища, губернатор Хокул оказывает значительную поддержку администрации города Нью-Йорка. В частности, она мобилизовала более 1000 военнослужащих Национальной гвардии для оказания материально-технической и оперативной поддержки, предоставила часть автобусного терминала Управления портов в качестве центра приема новоприбывших и мобилизовала автобусы МТА для оказания транспортного обеспечения между пунктами размещения беженцев. Кроме того, Управление временной помощи и помощи инвалидам продолжает оказывать поддержку Нью-Йорку и всем пострадавшим районам, предоставляя убежища и другие услуги. Штат продолжает работать с администрацией г. Нью-Йорка над выбором подходящих мест в городе для размещения ищущих убежища лиц по мере их прибытия и в ожидании легального рабочего статуса.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)